Neue Hündin: Molly. Unsere Vet hat sie gefunden. Sie war am Straße, lauft zwischen die Autos im Pécs beim Supermarket. Natürlich ohne chip und niemand hat sie gesucht. Sie ist ca. 3 monate alt, sehr ruhig und nett. Wird ca. Mittelgroß. Sie hat mit mir im Autositz von Pécs nach Siklósnagyfalu problemlos gefahrt. Ich bin ganz verliebt

Mitte November2017

Die kleine Molly irrte mutterseelenallein in der Großstadt Pecs zwischen Autos auf dem Parkplatz eines Supermarktes herum. Ihr großes Glück war, dass auch der Veterinär  unserer ungarisch Kollegen an diesem Tag zum Einkaufen war. Er nahm Molly mit in seine Praxis und übergab sie in die Obhut unserer ungarischen Kollegen.
Molly ist eine liebe junge Hündin die von ihrer Pflegemutter als sehr freundliche und ruhig beschrieben wird. Molly ist mit anderen Hunden gut verträglich und spiel sehr gerne mit ihnen.

Für Molly suchen wir eine Familie oder Einzelperson in der gerne schon Tiere vorhanden sein können. Möchten Sie Molly auf seinem weiteren Weg begleiten? Dann nehmen Sie doch einfach Kontakt mit uns auf. 

